

中国体育彩票

投資的意思 回報健康人会

超级大乐透启动5亿元大派奖

2元投注最高可中1500万元,3元投注最高可中2400万元

体彩超级大乐透自第17044期(4月17日20点10分开始销售,4月19日开奖)起至第17063期(6月3日开奖)止,将开展总金额高达5亿元的大派奖活动。其中,2亿元用于一等奖派奖,3亿元用于固定奖(四、五、六等奖)派奖。

一等奖派奖2亿元 每期派奖1000万元,持续20期

活动期间,每期安排 1000万元用于一等奖派 奖,共持续20期,派奖总额 2亿元。派奖期间,中得当 期超级大乐透一等奖者,则 同时中得派奖奖金,派奖奖 金由当期所有一等奖按照 中奖注数均分,基本投注和 追加投注按照游戏规则规 定比例分配。基本投注单 注派奖奖金最高限额 500 万元,追加投注单注派奖奖 金最高限额 300 万元。

若当期一等奖未中

出,或当期派奖奖金按中 奖注数均分后有结余,则 当期结余奖金顺延滚入下 一期,与下一期安排的 1000万元派奖奖金合并后 派奖;若派奖最后一期计 奖后,一等奖派奖奖金仍 有结余,则结余奖金顺延 至下一期,直至一等奖派 奖奖金派送完毕为止。

也就是说,活动期间,2元投注最高可中1500万元,3元投注最高可中2400万元。

固定奖派奖3亿元 追加投注,四、五、六等奖全面派奖

固定奖的派奖规则为:自第17044期起,一次性安排3亿元用于进行追加投注的固定奖派奖。派奖期间,进行追加投注的

基本投注,若中得当期四 等奖、五等奖、六等奖,则 同时中得派奖奖金。

固定奖派奖将持续至3亿元奖金派完为止。若

结束固定奖派奖时,奖金 余额不足以支付当期固 定奖派奖,则从超级大乐 透调节基金中调拨补足, 固定奖派奖活动于当期 结束。采用追加投注中得四等奖、五等奖或六等奖,则对应奖金将比2元基本投注时翻倍,依次为400元、20元、10元。

一号之差错失4.6亿元

大乐透446万元大奖得主露脸兑奖

4月3日,体彩大乐透第17037期开奖,山西晋城一体彩销售网点一举中出90注二等奖。据数据检索,这90注二等奖出自两张彩票,其中70注为一张140元的单式70倍倍投票所中,单票总奖出一张60元10倍的"5+3"复式票所中,除了20注二等奖外,还中出10注三等奖,单票总奖金102万多元。

这两张彩票出票时间 仅相差32秒,而且都是 倍投,大奖得主是否为 同一人?随着大奖得主 的出现,谜底揭晓,这 90注二等奖均为 A 先生 一人所中,只是也稍有遗憾——如果再对一个号,A先生将获得90注一等奖,那奖金将达4.6亿元之多。

大方露脸领奖 中奖者就在身边

与其他大奖得主不同,中奖者 A 先生面对相机镜头,没有戴面具,也未做任何遮挡,大方露出真面目。据 A 先生透露,他就是该体彩销售网点的业主,只是因为生意繁忙,无暇顾及,便将销理,但只要有空,他还是会去自家的销售网点买上几注彩票。 A 先生此举无疑是

对体育彩票公信力的最好 证明,他用实际行动告诉 大家,体育彩票大奖的得 主就在我们每个人的身边。

酒后灵感闪现 彩票号码蹦出来

A先生十分喜爱大乐透,基本上期期不落。俗话说,运气来了挡也挡不住,A先生说,"那天我稍微喝了点酒,进入投注站看着走势图就感觉这些号码特别顺眼,就像是一个一个蹦出来一样,于是就先选择了一注60元的5+3复式票,倍投20倍。紧接着又买了140元的倍投票。没想到,真中了这么大的奖。"

A 先生说,他常常用 这种方式买,都是根据走 势图选择一组复式票,再 从复式票中选择最为心仪 的号码进行倍投。

心态平和 笑对错失亿元大奖

虽然一号之差错失了 4.6亿元大奖,但这并没有 影响到 A 先生的心情。他 笑着说,"买大乐透买了这 么多年,已经成为了一种 习惯,能不能中全凭运 气,虽然错失了4.6亿元的 大奖,但也收获了446万 元的喜悦,能中就是好。"

A 先生还表示,他会继续买下去,希望下次能斩获亿元大奖。

美职篮季后赛登场

竟彩普及日欢乐不停

2017 竞彩普及日 活动推出升级版!随 着美职篮季后赛的开 启,中国体育彩票将 在4月至5月,以更丰 富的形式回馈彩民, 具体措施包括: 所有 季后赛开售篮彩单场 大小分、让分胜负; 竞彩足球逐渐增加单 场胜平负、让球胜平 负开售场次;"中国竞 彩"微信号推出"竞 彩普及日 好礼码上 来"抽奖活动等,普 及日下半场将比上半 场欢乐更多。

火爆季后赛 单场更精彩

2017 赛季美职篮 季后赛开战在即,勇 士、骑士、马刺等夺冠 热门队伍及火箭、雷 霆、快船等人气球队均 顺利拿到季后赛入场 券,实力接近和战斗意 志强化为篮彩开售更 多单场投注创造了条 件。4月14日起,广大 彩民期盼已久的单场 大小分、让分胜负将重 新开售,本赛季美职篮 季后赛原则上全部开 售两种玩法单场投注。 精彩比赛场面加上一 场定胜负的投注方式, 广大篮球爱好者将享 受一届格外紧张刺激 的季后赛。

魅力足球 热度不减

竞彩普及日下半 场,足球赛场上的精

彩同样不少,目前足 球单场胜平负(让球胜 平负)开售数量已增至 每周20~30场,未来有 望保持这一水平。4月 至5月,五大联赛进入 关键阶段,每周都有关 乎争冠、保级的焦点比 赛;欧冠联赛、欧罗巴 联赛、各国杯赛更是场 场生死战,精彩赛事不 可错过;亚冠联赛小组 赛将在5月9日收官, 两回合1/8决赛将在5 月23日~31日进行,3 支中超球队今年的进 步有目共睹,期待他们 继续高歌猛进,同时 给广大彩民带来更多 好运。

竞彩普及日 "码"上有惊喜

竟彩普及日是全 体彩民一年一度的节 日,作为今年普及日的 特别活动,4月10日至 5月7日,"中国竞彩" 微信号将开展"竞彩普 及日 好礼码上来"抽 奖活动,全国彩民只要 购买任意玩法、任意金 额的竞彩彩票,并关注 "中国竞彩"微信号,即 可参与本次活动,每人 每天最多有3次抽奖 机会。本次活动的奖品 包括手机、正品球衣、 竟彩T恤和京东E卡 等多种类型的好礼,奖 品总价值近50万元。 春暖花开时节走进竞 彩店,参与本次活动, 享受竞彩普及日,让 您的幸运和快乐翻倍。

本版稿件均由宁波体彩中心提供



